Jluneapua anrebpa A, apyru TOk 17.4.2011.

Hexa je mara marpuna

4 3 -3
A=1]2 3 —2 | eMs(R).
4 4 -3

1° Ogmpenury rapakrepuctryry HoauHoM p(A) = det(A — AE) marpune A.
2° OapennTy MUHAMAJIHY TOJUHOM [ MaTpune A.

3° Hahwu marpuny A™, n € N.

4° Oppemuru uHBEpP3 MaTpuue A.

E Ilara je kBamparaa matpuna A pena 3 manx momem R

a 2 3a
A= 3a a+4 10
20" 6a—4 Ta’+ 3a

1° ¥ saBucuoctu ox mapamerpa « € R oxpemuru paur marpune A.

2° Axo je a = —1, ompenutu xkasoucky MaTpuny A® mMaTpune A u uEBep3ubUIHE
marpune P u Q takse ma je AY = PAQ.

Heka je nmpecnukaBame L : R* — R* nedunucano ca
L(z,y,z,t) = (—x —4y —z, 2+ 3y — t,x — 3z —4t,y + z + t).
1° IlokaszaTu ma je L jemas JuMHeapHW ONepaTOp BEKTOPCKOT mpoctopa R*.

2° Hahu matpury A aumeapuor omepartopa L y omHOCY Ha KAHOHCKY 6a3y
e mpocropa R%.

3° Ogmpenutu 6ap no jenny 6a3y jearpa KerL u ciuke ImL, kao u panr u nedexr
JMHEeapHOT omnepatopa L.

Hexka je A € M, (R) maTpumna pena n 3a Kojy Baxu na je A2 = A u mexa cy
U={XeM, (R)|]AX =0} u
W={XeM, (R)|(E-AX =0}
1° Hoxasaru ma cy U u W Bexropcku mornpocropu mpocropa M, | (R).
2° Ilorazaru ma je M, (R)=Ua W.
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1° Ogmpenury rapakrepuctryry HoauHoM ¢(A) = det(A — AE) marpune A.
2° OapennTy MUHAMAJIHY TOJUHOM [t MaTpune A.
3° Hahwu marpuny A™, n € N.

4° Oppemutu uHBEpP3 MaTpuue A.
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1° ¥ saBucuoctu ox nmapamerpa « € R oxpemuru paur marpune A.

2° Axo je a = —1, ompenutu xasoucky MaTpuny A® MaTpune A u uEBep3ubUIHE
marpune P u Q takse ma je AY = PAQ.

Hexka je mpeciukasame L : R* — R* nepurucano ca
L(z,y,z,t) = (—x —4y —z, 2+ 3y — t,x — 3z —4t,y + z + t).
1° IlokaszaTtu na je L jemal JMHeapHW ONepaTOp BEKTOPCKOT mpocropa R*.

2° Hahu matpuny A muneapuor omeparopa L y omHOCY Ha KAHOHCKY 6a3y
e mpocTopa R*.

3° Ogmpenutu 6ap no jenny 6a3y jearpa KerL u ciuke ImL, kao u panr u nedexr
JMHEApHOT omnepatopa L.

Hexka je A € M, (R) maTpumna pena n 3a Kojy Baxu na je A2 = A u mera cy
U={XeM, (R)|]AX =0} u
W={XeM, (R)|(EF-AX =0}
1° Hoxrazatu na cy U u W Bextopcku normpocropu npocropa M, | (R).
2° Iokaszaru ma je M, (R)=Ua®W.



